
ÚVOD......................................................
1. PŘÍPAD: Birchfieldská záhada............
2. PŘÍPAD: Loupež v Bridge Street......
3. PŘÍPAD: Had s diamantovým hřbetem
4. PŘÍPAD: Nedělní noviny....................
у PŘÍPAD: Vražda v Carnaby Rooms....
6. PŘÍPAD: Pan Crane.............................
7. PŘÍPAD: Mrazivé spiknutí..................
8. PŘÍPAD: Koruna z Eppingu...............
9. PŘÍPAD: Nevlídné počasí....................
10. PŘÍPAD: Smrt Edwarda Bitterse.......
PŘÍPAD VYŘEŠEN...............................
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